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Municipalidad de San Juan de Ojojona
san Juan de Ojojona F.M. Honduras C.A.
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E-mail: alcaldía_ojojona@yahoo.es

ACUERDOS APROBADOS EN SESION DE CORPORACIOTi¡ I\'UNICIPAI DE FECHA 07 DE ABRIL 2015
Acuerdos o Resoluciones ae Ia Corporacióñiunicipal Nombramiento de Comisión

La Corporación Acuerda: se nombre ffi
Sr. Luis González, quien solicitan Denuncio iobre propiedad de unterreno ubicada en Las Tinas aldea de Guasucaran del término

Regidores: 2do. Nelson Israel Flores ú
6to.f ose Marti¡ González Valladares

!a. !o-1nora9i_0n M_unicipal Acu."aa@
lulio Yovani Murillos Cambio de Nombre en Dbminio útil-que está
a nombre de Margarito llovares.

La Corporación Municipal Acuerda reálizar el Cambio de
Nombre del Dominio Util.-

La corporación Municipar Acue@
Ana Maritza González Cntzque le concedan un lot" d" t.rreno en la
Aldea El Circulo del término Municipal,-

La Corporación Municipal Acuerai que vuelvan iponer la
solicitud pero hasta fulio ya que en O¡o¡ona centró hay una

La Corporación Acuerda: Sonc@
Mairena, solicita me ayude a construir una caseta para la venta de

esta nota se enviara lo más pronto posible,-

Latorporación Municipal Acuerdaie l,e envie nota a la Coca
CoIa y la Pepsi para que le hagan la caseta que ella solicita,

La corporación Acuerdar soricitud dm
Hernández me conceda y* de lote en el Cementerio General,

Regidor: 2do, Nelson tsrael Flores ú.
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06 La Corporación Municipal Acuerdar Solicitud de la Sra. Martha

Ramona Martínez me conceda un lote en el Cementerio General,
Regidor: 2do. Nelson Israel Flores V.

a7 La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud de la Sra. Claudia
Regina Carias Hernández soliciür Reconsideracién al informe del
Departamento de Catastro Municipal sobre un Dominio pleno en el
Barrio en el Barrio El funquillo del término Municipal.

La Corporación Municipal Acuerda Denegar dicha soticitud ya
que calculado al 25olo del valor Catastral el cálculo es baio.-

o8 La Corporación Municipal Acuerda: solicitud presentada por el Lic,
fosé Gustavo Suazo Flores Director del l.P.S.f, y el Sr, Rudy Alberto
Medina Presidente de la Sociedad de Padres de Familia
presentando el Presupuesto del techo de los talleres de estructuras
mekilicas, hogar, dos aulas y los baños de las niñas,

La Corporación Municipal Acuerda que el Encargado de la
Unidad Técnica Municipal vaya al instituto a realizar la
evaluación del techo para ver si la madera está en buenas
condiciones y de estar la Ncaldfa comparara las láminas
arquiteja para realizar el techado y de estar mala la madera
buscaran otras instancias para poder realizar el cambio,-

09 La Corporación Municipal Acuerda: Aprobar que las solicitudes de
Dominio Pleno, Dominios útiles o concesiones ya no se realizaran
de oficio.

La Corporación Municipal Acuerda que de ahora en adelante
primero se realizara una inspección del terreno y presentaran
un informe con el Cambio de nombre en Sesión de
Corporación,-
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#
La Corporación Municipal Acuerda: en relación al feriado del al 14
de Abril del 2O15, ya que es día martes y mi moción es para que
pase para el dla lunes 13 de Abril 2015.-

La Corporación Municipal Acuerda que el Feriado del 14 de
Abril pase al 13 de Abril 2015 y se le informe a los empleados
Municipales.-

l"
La Corporación Municipal Acuerda: Intervención del Sr. Regidor
6to. fosé Martin González Valladares en relación a la Seguridad de
la AJcaldía en el Horario del día, ya que ahí entra gente malcriada
con muy mal aspecto.-

La Corporación Municipal Acuerda que se contrate un guardia
de seguridad para el dia por deguridad,-
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Secretaiia Municipal'

La Corporación Municipal Acuerda: Intervención del Regidor 2do.
Nelson Israel Flores Varela es en relación al cementerio general
con la concesión de terrenos para sepultura, tengo un problema es
cuando surgen emergencias que el Director Municipal de iusticia
entrega terrenos o asigna al auxiliar y brindan los que ya están
concesionados o ya sepultados.-

La Corporación Municipal Acuerda que se le envie nota sobre
este caso al Director Municipal de iusücia para que tenga el
cuidado de dar terrenos que no están ocupados para evitar
problemas con los habitantes del Municipio.-
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ACUERDOS APROBADOS EN SESION DE CORPORACION MUNICIPAT DE FECHA 15 DE ABRII 2015

N0
Acuerdos o Resoluciones de Ia Corporación Municipal Nombramiento de Comisión

01 La Corporación Acuerda: Solicitud presentada por el Sr, Edilberto
Macoto Presidente de Patronato Saracaran, Centro, presidente de
las Ciénegas, Presidente de Potreritos, ayuda para el meioramiento
del cementerio de nombre VIRGEN DE lll CONCEPCION, et cual ya
está en mal estado.-

La Corporación Acuerda: se le brinde la Ampliación soticitada
del cementerio VIRGEN DE LA CONCEPCION van ir hacer la
inspección los Regidores: 2do. Nelson Israel Flores V. y 6to,fose
Martin González Valladares.-

02 La Corporación Municipal Acuerdar Solicitud presentada por el Sr.
Efraín Amador Presidente del Patronato pro- Meioramiento
Comunal caserío Los Encinos Aldea El Aguacatal y el Sr. Secretario
fuan Agustín Mairena la medición de los predios de solar de cada
una de las üviendas en esta comunidad para el proyecto de
Electrificación.

La Corporación Municipal Acuerda se realice la medición de
los predios y nombre la comisión a los Sres. Regidores:2do,
Nelson Israel Flores V y 4to. Omar AJfredo Ramos.-

'é

03 La Corporacién Municipal Acuerda: Solicitud presentada por el Sr.
Franklin lesús Rodas Cárcamo que le concedan Dominio pleno de
mi propiedad en el caserfo San Sebastián del término Municipal,-

Regidor: 2do, Nelson lsrael Flores V,
4to, Omar Alfredo Ramos

-"*
4.

ül¡

k

o4

\

La Corporación Acuerda: Solicitud de la Sra. MariEa llovares,
Presidenta del Patronato Desarrollo Comunal Cofradla,
Vicepresidente Cristóbal Hernández solicita material para la
Escuela Rubén Darío ya que dicha Escuela está en construcción,

La Corporación Municipal Acuerda que se traslade el
encargado de la Unidad Técnica Municipal se traslade a la
Escuela para realizar la evaluación. La C.M. da el visto bueno
para que se le ayude con el techo y con los otros materiales,-

't
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B La Corporación Acuerda: Solicitud de la Sra. María de la Cruz
González, solicita un lote de terreno en el caserío de Coror Aldea
de Guerisne del término Municipal,-

Regidores: 2do. Nelson Israel Flores V,
6to,tose Martin González Valladares
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j La Corporación Municipal Acuerda que al Sr. fuan Alberto
I González se ingrese al programa de techos dignos de Vida
I Meior.-

o6 La Corporación Municipal Acuerda: Solicitud del Sr, fuan Alberto
González, me ayuden con los siguientes materiales: 2O láminas, 10
bolsas de cemento, 3 varillas ya que mi casa está en mal estado.-

La Corporación frfu
Roberto llovares solicita Dominio pleno en el Barrio poza del
Banco del término Municipal.

La.Corporación Municipal Acuerda: solicitud presentada por et Sr.
Saúl Enrique Zuniga solicita Dominio pleno de mi propieáad en el
Barrio Yucanteca del termino Municipal.-

La_Corporación trtunic
a la vla fudicial para el reconocimiento de nuestra situación
furídica individualizada Marco Antonio Henríquez,-

La Corporación trtu
Ricardo fsmael Montecinos González lefe íle Catastro si
descargar la motocicleta SUZUKI.-

el Sr,
puede

.Garay Administrador de la Municipalidad remito a ustedes para su
\probación Ampliación por Lps, S4O,0O0.O0 que correspónde al
, $Usiaio otorgado por el Gobierno de la Republica.-
lfa Corporación Municipal Acuerdar solicitud presentada por la Sra.
Nlariúa de fesus Silva Vásquez y et Sr. Margarito Cruz Ramos sobre
una solicitud de Dominio pleno y cambio de nombre a favor de su
hiio pero al momento de hacer la insf¡ección dice el Sr. Margarito

07 Regidores: 3ero. Gloria María Martínez
4to. Omar Alfredo Ramos

08 Regidores: zdo. Nelson Israel Flores V.
6to,fose Martin González Valladares

09
La corporación Municipal Acuerda que el Sr. Alcalde se reúna
con los dos abogados y el Sr. Regidor 1ero, para llegar a un
acuerdo,-

10 La Corporación Municipal Acuerda Denegar nota ya que tiene
que venir la descripción de cómo entrega la motocicleta al Sr.
AJcalde y luego traer la solicitud de descargo.- Adiunto de lo
que le presenta al Alcalde.-
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La corporación Municipal Acuerda Aprobar Ia Ampliación por
Lps. 540,000.00 que corresponde al subsidio otorgado por el
Gobierno de la Republica,-

La Corporación Municipal Acuerda que la comisión se traslade
de nuevo a medir el terreno de acuerdo al documento v
respetar la decisión que tome la comisión.-

E-mail:alcaldía
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Cruz Ramos.-

La Corporación lvtun
Daviüenda y haber revisado la Municipalidad de Registros a favor
del Sr. Emilio Crespo Nini y no habiendo encontrado nada en los
Registros de Inventario de catasfo ningrin bien inmueble a favor
del Sr. Emilio Crespo Nini.-

t2 La corporación Municipal Acuerda cancelar la Clave Catastral
en vista que no se encontró ubicacién y no hay documentación
de dicho terreno.-


